



## В Ейском районе перед судом предстанут местные жители по обвинению в незаконной добыче рыбы

Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении пяти местных жителей. Они обвиняются в незаконной добыче и хранении особо ценных особей рыб, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, совершенных группой лиц по предварительному сговору (ч.3 ст.258.1 УК РФ).

По версии следствия, индивидуальный предприниматель и его работники в соответствии с квотами производили вылов разрешенных водных биологических ресурсов, таких как тюлька, пиленгас, тарань, карась, сазан, креветки черноморские и бычки в Азовском море. В ноябре 2023 года злоумышленники в акватории Азовского моря в районе станицы Камышеватской незаконно выловили при помощи ставных неводов 6 экземпляров рыб породы Русский осетр и 3 экземпляра рыб породы Севрюга, которые включены в перечень особо ценных биологических ресурсов и занесены в Красную книгу Российской Федерации. Затем мужчины отвезли рыбу на хранение в ангар на территории причала. Дальнейшие противоправные действия фигурантов были пресечены сотрудниками пограничной службы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1868065>